
UCHWALA NR LI/114/2022

RADY MIASTA WLOCLAWEK
z dnia 30 sierpnia 2022 r

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana na dzialalnoic Dyrektora Administracji
Zasobow Komunalnvch we Wloclawku
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Zasobow

Kontunalnych we Wtoclawku z;r bezzasadn4 l pzyczyn okreslonych I uzasadnieniu rchwaiy.
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UZASADNIENIE

Podczas obrad w dniu 4 sierpnia 2022 roku, Komisja Skarg, Wnioskow i Petycji rozpatzyla skargq

zlo2onqprzez Pana A.S. na dzialalno56 Dyrektora Administracji Zasobow Komunalnych we Woclawku.
Skargg zgodnie z wla3ciwo6ciq skierowal do rozpatzenia korespondencjq z dnia 11 lipca br., znak:

BR|V,1510.22.2022r. Pzewodniczqcy Rady Miasta nadajqc bieg sprawie zgodnie z obowiqzujqcymi
procedurami skargowymi.

Pzedmiotem skargi jest - zdaniem strony skar2qcej uciq2liwy fetor wydobywajqcy siq spod podlogi, a

takze pojawiajqcy siQ pzy Scianie, w kt6rq znajdujq sig pzewody kominowe, jak rdwnie2 w okolicach

kanalizacji sciekowej zajmowanego pzez skar2qcego lokalu mieszkalnego nr w budynku pzy ul.

Piekarskiej . Lokator zwrocil r6wnie2 uwagg na zapach pojawiajqcy sig w mieszkaniu, pzypominajqcy

rozpuszczalnik z kwasem solnym. Jak twierdzi lokator, problem ten byl zglaszany wielokrotnie slu2bom

administracji, w tym r6wnie2 dyrektorowi Administracji Zasob6w Komunalnych, lecz bez rezultatow na

poprawg uci42liwej dla mieszkanca sytuacji. Ponadto Pan A.S. zwr6cil uwagg na lokator6w, kt6zy
bezprawnie zamieszkujq pustostany za wiedz4 i pzyzwoleniem instytucji administrujqcei zasobami.

Do wskazanych zazulow odnidsl sig Dyrektor Adminislracji Zasob6w Komunalnych we Woclawku w

korespondencji z dnia 8 lipca 2022r. znak: A2K.D0P.051.50.2.2022, k16ry wyjaSnil, 2e stan lokalu

mieszkalnego wskazanego w skardze byl kilkukrotnie sprawdzany. Wizje lokalne pzeprowadzane w

mieszkaniu strony skar2qcej pzez administratora budynku oraz pracownik6w Spoldzielni Pracy

Kominiazy nie potwierdzily wystgpowania wskazanych uciq2liwo6ci. Ponadto lokator od chwili

zamieszkania w lokalu socjalnego tzn. od 2014r. byl wzywany zar6wno ustnie jak i pisemnie do

zapzestania dewastacji dzwiczek wyczystnych, nawiercania otwor6w w pzewodach kominowych,

zalepiania gipsem murarskim gniazdek elektrycznych oraz podlqczania rurek z uz4dzeh znajdujqcych

sig w mieszkaniu do kratki wentylacyjnej. Na uwagg zasluguje, fakt, i2 sfona skar24ca zajmowala

upzednio lokal socjalny nr pzy ul. Smolnej we Wloclawku i r6wnie2 dokonywala podobnych zgloszei
do administracji, lakich dokonuje zajmujqc lokal pzy ul, Piekarskiej , a wizje w budynku pzy ul. Smolnej
pzez pracownika administracji nie potwierdzily pzedmiotu zgloszenia.
Odnoszqc sig do zazutdw dotyczqcych peebywania os6b poshonnych w pustostanach, Dyrektor

Administracji Zasobdw Komunalnych wyja5nil, 2e jeden z pustostan6w zostal zasiedlony zgodnie ze

skierowaniem, kolejny pzekazano na potzeby lokatora w celu pzechowywania w nim w6zka

inwalidzkiego, natomiast kolejne dwa pustostany sq niezasiedlone, a klucze znajdujE sig w posiadaniu

administracji.
W Swietle powy2szego, p dokonaniu analizy materialu skargowego i zapoznaniu siq z argumentami

obydwu stron - Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji stwierdza, i2 nie podziela zazut6w wnoszEcego

skargq, jak rdwnie2 nie dopatzyla siq uchybiei w postqpowaniu Dyrektora Administracji Zasobow

Komunalnych, tym samym proponuje uznai skargg za niezasadn4

Wobec powy2szego, Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji rekomenduje Radzie l\.4iasta podjgcie uchwaly w

bzmieniu okre6lonym w pzedlo2onym stanowisku

Dodatkowo wskazuje sig, i2 tryb og6lnoskargowy jest samodzielnym, jednoinstancyjnym postqpowaniem

o charakteze uproszczonym, kt6re koiczy sig czynno6ciq matenalno-techniczn4 tj. zawtadomieniem o

sposobie zalatwienia skargi (por. postanowienie WSA w Gozowie Wielkopolskim z 8,07.2009 r,, ll SA/Go

423109, LEX nr 625864), Uchwala rady gminy podjgta w trybie art. 229 pkt 3 k.p,a., kt6ra nie stanowi

pzepis6w prawa miejscowego ani nie dotyczy zadalr z zakresu administraqi publicznej powiezanych

gminie na podstawie art, 18 ust. 2 u,s,g. nie mo2e byi zaskar2ona do sqdu admlistracyjnego (tak

postanowienie WSA w l-odzi z 17 .12.2008 r., lll SA/l-d 606/08, LEX nr 107 4352). 
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